

1. Gunnar Wickbom öppnar mötet 17.43
2. Formalia
  - 2.1. Gunnar Wickbom väljs till mötesordförande.
  - 2.2. Hugo Hörnquist väljs till mötessekreterare.
  - 2.3. Enbart Gunnar och Hugo är närvarande.
3. Rapporter och meddelanden
  - 3.1. Ordförande (Gunnar Wickbom)
    - Näringslivet otaggade på spons under rådande pandemi.
    - Flera föreningar anmält intresse att hjälpa till, däribland:
      - + Linslusen
      - + RAG
      - + Orbis Primus
      - + Dance Machine
    - 18 föränmälda än så länge
    - LinTek hade åtagit sig att skicka ut brev. Inte gjort.
  - 3.2. Hugo Hörnquist
    - Finns numera en webbsida! <https://for3.lysator.liu.se>
    - + Servern tillhandahålls av Lysator.
4. Ställning angående Corona

Bakgrund: För tillfället råder en pandemi, och risken för fullständig samhällskropp är överhängande. Kårservice, vilka var planen att boka lokal från, har sagt "Detta medför att Kårservice beslutat att ställa in alla sittning, pubar och nattklubbar tills vidare." Våra alternativ är:

  - Hitta annan lokal
  - Hoppas pandemin lägger sig, och var beredd att omboka på kort varsel.
  - Ge upp på fest den här terminen, nya tag nästa termin.

Beslut tas att lägga ner arrangemanget för den här terminen.
5. Mötet avslutas 17.53.

Gunnar Wickbom  
(Gunnar Wickbom)

Hugo Hörnquist  
Hugo Hörnquist